BiL141 - BILGISAYAR PROGRAMLAMA |

ODEV2 SONUGLARI

Gincelleme: 12.11.2018

Girig L LET ya:?élrilas

B N (%0,10) 'E;n(:':(:;' sorulari

it (%0,60)
102 0,10 0,27 0,60
104 0,10 0,00 0,54
109 0,10 0,30 0,60
110 0,10 0,30 0,06
112 0,10 0,60
113 0,09 0,00 0,60
114 0,10 0,30 0,60
116 0,10 0,27 0,60
117 0,10 0,00 0,54
160 0,10 0,00 0,36
161 0,10 0,27 0,60
162 0,10 0,30 0,60
163 0,10 0,30 0,54
165 0,10 0,30 0,54
167 0,10 0,18 0,54
168 0,06 0,30 0,54
169 0,10 0,30 0,54
170 0,10 0,00 0,54
171 0,10 0,30 0,60

Puan Kirilma Nedeni Asistan/Dersin Hocasi1 Yorumu Toelam.
(%1,000 lizerinden)
Kredi karti kontroliinde 5 rakaminda hata yapiyor(5555555555555555 kabul
ediyor) Kredi karti kontrollindeki bir hatan disinda gizel olmus 0'970
Kredi karti kontrold yok ve b|.lg.| PENEIEEIGE program Livestaloatevialio Biraz daha erken yapmaya baglasaydin kredi karti kontrolii kisminida yapabilirdin. Bir 0,640
higbir islem yapmadan bitiyor. L . avil !
yanlis cevapta programi bitirmek yerine parayi azatsaydin daha iyi olurdu.
Fonksiyon kismini sadece tek sayilarda kullanmigsin. Sorularida fonksiyon olarak 1,000
tanimlasaydin takibi daha kolay olabilirdi ve ig ige if lerden kurtulurdun.
Kiresel degisken kullanimi Kuresel degisken kullaniminin sakincalarina SUNUO3 basinda deginildi. Bu asamada bu
aliskanligi edinmemenizi cok 6nemsiyoruz. Odev Génderim Formunda da ilgili kismi 0’510
Girig ve kredi karti kontrolli kisimlarindan yine not alsin. gormus, tiklememissin ancak kodundaki kiresel degisken kismini da kaldirmamigsin.
Aldigin bu dustk notun nedeni bunlardir.
0,550
e 1l wliyem yeiire 12 mllyt?.nu en .kuguk ey Lt eeliyer, Coedl e Bilgi yarismasi sorulari bdlmii giizel olmus, kredi karti kontroli kisminida yapsan giizel 0,690
kontrolii algoritmasi yok. - - . L !
olurmus. Girig kisminin limit 1.2 milyon degil 1 milyon olacak
Sade anlagilir bir kodun var. Bakiye hesabi yapip bunu dosya islemlerinde
kullanmanda gtizel olmus. 1’050
Kredi karti numarasini boslukla aliyor Boslukla kredi karti numarasi alman disinda kodun giizel. 1,020
Kredi karti kontrolii yok, bilgi yarismasinda tek yanlis cevapta program bitiyor
ve girdigin para miktari izerinden bir islem yapilmiyor. printfle direkt sadece |Odeve birkag saat daha harcasaydin kodu tam olarak yababilecekmissin gibi duruyor. 0,640
kaginci soru olduguna gore para kazandin diyor. Odevin pdf'inde istenenleri biraz daha dikkat etmelisin(bilgi yarismasi).
int d = d gibi yapilar kullanip if igerisinde d ile ascii girdisi kargilastiriliyor. int d = d kullanimi yanlis. Burada d karakterini almak istiyorsan ascii tablosundan d 0,460
harfine karsilik gelen sayiyi yazmalisin. Bu yiizden if li yapilarinin hepsi yanlis oluyor.
Dosyadan okuma tam istenildigi gibi olmamis ama 6grenmissin.
Milyon miktarinin kontrolii daha iyi yapilabilirdi fakat sorunun igerisinde izah |Joker tek soruya uygulanmis ama en azindan yiizdesel olarak gosterilmis. izleyenlere
ettigi icin sikinti yok. Kredi kartinin hanelerini teker teker aliyor. sorma jokerini kullanip onlarin sonucunu isaretledigimde sansa yanlig sonucun 1'120
¢ikmasida iyi yanilticilik katmis.
Yanlig soru girildigi halde devamlilik giizel olmus. Kullanici parasindanda eksiltmen
énemli bir nokta. Bir sonraki 6deve kendini zorlama adina extra seyler eklemen senin 1,000
adina daha iyi olabilir.
Sadece yanlis cevap verildiginde devamlilik yok. program kesiliyor. milyon  [Genel olarak diizenli yazmigsin fakat ic ice iflerden olusan kodlar biraz uzun duruyor.
miktari alindiktan sonra bir islem yapilmiyor. Buna ¢6zlim olarak fonksiyonlari kullanmani 6neririm. 0'940
Bilgi yarismasinda bir yanlista program sonlaniyor ve girilen parayla ilgili higbir [Bilgi yarismasinda tek yanlisla programi bitirmeyip paradan bir miktar cekerek devam
sey yapllmamig etseydin daha guizel olurdu 0’940
Kredi karti sorusu tamamen yanlig, bir yanlista program direkt sonlaniyor.  |char degerleriyle matematiksel islem yapmigsin, buldugun degerleri ise
scanf'te %c yerine s kullanimi kullanmiyorsun. 0'820
Girigte milyoner misin? evet mi hayir mi diye soruyor. Para miktarina hi¢
sormuyor. Bilgi yarismasinda bir yanligta program sonlaniyor ve para miktarini |Giriste para miktarini sorup miktara gore yarismaya katilip katilamaycagini karar 0,900
sormadigi igin parayla ilgili islem yapmiyor veriyoruz. Yarismayi bir yanlista bitirmeyip devam etseydin daha iyi olurdu.
- . ’ — Joker ekstrani bltln sorular igin uygulasaydin gok iyi bir ekstra olurdu, ve bilgi
g s E T i el preraml SR, W0 Wil pErEy gl e yarismasinda bir yanlista programi sonlandirmayip devam etsen daha iyiydi. Kodun 0,990
yaptimiyor geneli guizel olmus.
Bilgi yarismasi bir yanligta sonlaniyor. Biraz daha vakit ayirsaymigsin kodun tamamini yapabilirdin. 0,640
Sorulari ayarlanabilirlik agisindan dosyaya koymak giizel olmus. Fonksiyonlara
bolmende isini kolaylastirmistir. Genel olarak iyi olmus. 1’150
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ODEV2 SONUGLARI

Gincelleme: 12.11.2018

. Bilgi
Girig Kredi kart yar|§r?1a3| Toplam
Ders No| . 010 kontrolii | Puan Kirilma Nedeni Asistan/Dersin Hocasi1 Yorumu o A
(%0,10) (%0,30) sorulari (%1,000 lizerinden)
: (%0,60)
Biraz sadelikten kagip extra birseyler ekleyebilirdin. Bir sonraki 6deve yaraticiligini
172 0,10 0,30 0,60 Cok sade ve basit yapilmis. kullanip birseyler eklersen daha fazla puan alabilirsin. Genel olarak sade bir kod 1’000
olmus.
Yanlis cevap verilince program sonlaniyor ve girilen milyon degeriyle herhangi |Odevleri sadece isterleri tamamlamak olarak gérmemelisin. Bir sonraki édeve daha
173 0,10 0,30 0,54 bir sekilde etkilesim yok. cok vakit ayirip kendini gelistirebilirsin. 0'940
Jokerin kullanilabilirligini tutman gtizel olmus. Kodunu fonksiyonel bir sekilde yazmig
174 0,10 0,30 0,60 olsan daha kisa olabilirdi. 1’150
175 0,10 0,00 0,36 Kredi kontrolii yok, bilgi yarismasinda sorulara kendi cevapliyor Bilgi yarismasi kismi hig olmamis. Yarisma yerine bir diyalog yazmigsin. 0,460
176 0,10 0,30 0,36 Bilgi yarigmasinda cevap almiyor, sleep ve printf kullanarak bir diyalog basiyor. Bilgi yarismas! kismi hic olmannis. Yarisma yerine bir diyalog yazmissin. 0,760
Jokerler guizel ayarlanmis. Oguz hocaya sorma kisminda Joker pek yararli olmuyor ama
gulimsetti :) Kod biraz uzun gortintiyor ve bence bunun sebebi déngti ve
177 0,10 0,30 0,60 fonksiyonlardan kaginman. Déngii ve fonksiyonlari kullanmak seni gelistirir ve kodu 1,150
inceleyenler igin daha anlasilir bir ortam yaratirsin. Bu sekilde yazarsan senin iginde
takibi ok zor olur.
178 0.10 027 0.60 Milyon miktari girilip enter a basildiginda son enterin ascii degeri kredi karti  |Genel yapi olarak kurgulamissin fakat kodunda hig fonksiyon ve déngt kullanmadigin 0.970
’ ! ’ parametrelerinden ilkine ataniyor. Bu yiizden kredi karti hesabi yanlis oluyor. |igin biraz uzun olmus. Kredi karti girimi sirasinda bir tistteki scanf kismindan enter '
getchar kismina geliyor. Bu yiizden kredi karti hesabin yanlig gériintyor.
D T D (e G el Genel olarak fena olmamis. Dosya kullanimini anlamigsin. Yalniz koduna biraz
179 0,10 0,30 0,54 TG0 U O T T o o o o [ e ey f::tl)(isl::/zinelllk ekleme amagli fonksiyonlar ile kodunu yazsaydin daha kisa ve daha iyi 0’990
Kodun guizel joker ekstrani butiin sorular igin yapsaydin daha iyi bir ekstra olurdu. 7
soruda 4 tane joker var(5.'yi saymiyorum ¢inkd direkt cevabi veriyor) Jokerlerinin
180 0,10 0,30 0,60 tasarimi algoritmik olarak derin degil. Odevi kendini gelistirmek, sinirlarini zorlamak 1’050
icin kullanmalisin ve tabii sinavdan 6nce bitirmelisin ki sinavda da faydasi olsun.
SYCS'leri de ¢gozmelisin. Bol bol pratik gerektiren bir ders.
181 0,10 0,30 0,60 Jokeri sansa birakmak giizel olmus. Her sorudaki Jokerler sansa dayali olarak geliyor ve bu olayi biraz daha eglenceli 1,150
kilmis. Daha farkli siradigi seyler ekleyebilirdin ama genede vakit ayirmigsin.
Kag milyon oldugunu sorup, sayiyi 2-3 gibi girersen reddediyor, 2000000 gibi
183 0,09 0,27 0,60 girince caligtyor. Kredi karti sorusunda 5'i hatali kullaniyor. . - - 0'960
Ufak dikkatsizlik hatalari diginda iyi.
184 0,10 0,30 0,60 Kodun giizel olmus, vaktin olsaymis birkag ekstra ekleyebilirdin. iyi yazilmis bir kod 1'000
185 0,00 0,00 0,00 Kodu yapistirirken mi hata yapti tam anlayamadim. Kod eksik gibi. Kodun sistemde eksik olarak goriintyor. 0,000
Bir dahaki sefere kodunu kopyalarken tamamini gondermeye 6zen goster.
Kredi karti kontrolli yalgoritmasi yanlig, bilgi yarismasinda bir yanlista program
186 0,10 0,27 0,54 sonlaniyor, ve verilen parayla ilgili islem yapilmiyor Kodu yazarken bira daha 6zen ve zaman harcasaydin ¢ok daha iyisini yapabilirdin 0’910
188 0,10 0,18 0,60 Kredi karti kontrolii algoritmasi yanlis. Kredi karti kontroliindeki hatan disinda giizel bir kod olmus. 0,930
Yazmis oldugun kodu daha iyi bir sekilde yazacak kapasiten var ama sanki ¢ok
189 0,10 0,27 0,60 Kredi kartini yanlis alsa bile devam ediyor. dnemsemeyip basit ve sade bir sekilde ggndermissin. Diger &devlerde biraz kendini 0,970
zorlamani tavsiye ederim.
192
Kredi karti algoritmasinda hata var. getche()'den 48 ¢ikariimamis. TUm sayilari
260 0,10 0,18 0,60 toplayip 6yle mod aliniyor. Kredi kartlari numaralariyla kapsamiica test Genel olarak gok giizel bir kod hazirlamissin. Sadece kredi karti algoritmanda problem 1,030
edilmedigi anlasihyor. var. Kegke fonksiyonlari da kullanarak konuyu pekistirseydin.
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ODEV2 SONUGLARI

Gincelleme: 12.11.2018

Puan Kinllma Nedeni

Asistan/Dersin Hocasi Yorumu

Toplam
(%1,000 lizerinden)

Kodunu biraz aceleye getirmissin gibi bir izlenim birakiyor ama genel olarak isterleri

Kredi karti kontroliinde hatali kart girsek bile devam ediyoruz. saglayabiliyorsun. Kredi karti kontroliinde hatali bir giris yapilsada kod devam ediyor. 0’970
Return yada exit kullanmamigsin.
Derste gorduklerinizin disina ¢ikip kendinden birseyler katsan daha guizel olabilirdi 1 050
ama onun diginda 6dev teslimin basaril. ’
getch ile alindiktan sonra ascii miktar ¢ikariimamis bu yiizden kredi karti
islemi hatali. getch ile karakter alimi sonrasi rakam degerlerine ulasmak igin integer offset ini
¢tkarmayi unutmussun. Genel yapi olarak kodun fena durmuyor. Sorularin devamhiligi 0’910
para ile islem yaparken ylizdesel bir fark alinmadigindan 1 milyon girildiginde |giizel ama kesmis oldugun para miktari fazla oldugundan 1 milyon tlsi olan birisinin
negatif bir balance ile karsilagiimaktadir. parasi negatife diissede yarismaya devam edebiliyor.
Sadece joker istemezsek ilk karakter alimi e disinda bagka birsey giriimesi ve [Kodu fonksiyonlara bélmen okumayi ve anlamayi kolaylastiriyor. Fonksiyon ve 1.150
0 joker sorusunun gecilmesi gerekiyor. dongiilerin 6nemi anlagiimis. ’
Yanlis cevap verildiginde kodta devamlilik yok. Hazirlamig oldugun kod bir sade kalms. ig ice olan if ler yana dogru gittikge durumu 0,940
karmagiklastiriyor. Biraz fonksiyonlari kullanan bir kod yazmani tavsiye ederim.
Hatall bir cevap verildiginde kod devam etmiyor. Algoritmik olarak bir problemin yok. Kredi karti olayini ayri fonksiyona alman gtizel 1,090
olmus. Keske ayni sekilde sorularida yapsaydin. ig ice gok fazla if durumu olusturmus.
Kredi karti kontroliinde hem numarayi dogru alamiyor hem de algoritmasi 0.880
yanlis Kodunu farkli bir sekilde yapman guizel olmus, ama scanf konusunda biraz eksigin var ’
Kegke jokeri tim sorulara uygulatsaydin. Joker adetinide bir parametrede tutabilirdin
Hatali cevap girildiginde program sonlaniyor. Devamlilik yok. ve bdylece bir sinirlama getirmis olurdun. Ayrica ses komutu olarak belirtmigsin ama 0,990
ses komutu géremedim.
Girigte milyoner misin? evet mi hayir mi diye soruyor. Para miktarina hig
SRR [GERLENT kgntrolu el Bllgl y.ar.|$masmda' blr 'yanll§ta program Giriste para miktarini sorup miktara gore yarismaya katilip katilamaycagini karar 0'600
sonlaniyor ve para miktarini sormadigi icin parayla ilgili islem yapmiyor ) ) " N ) L
veriyoruz. Yarigmayi bir yanlista bitirmeyip devam etseydin daha iyi olurdu.
. . " - Fonksiyonunu yukarda tanimlamayr unutmussun, kredi karti kontroliinde yanhs
Kodun derlenmiyor ve kredi karti kontrolii numarayi yanhs bulsada bilgi L o L
. numara girisinde yarisma devam etmemeliydi. Adam asmaca ikri gzel olmus. Geg 0,735
yarigsmasina devam ediyor N . 0
Gonderim: -%30 PUAN CEZA
Milyonla degilde milyarla karsilastirdigi igin 9 sifirla giris yapmazsan program
sonlaniyor. kredi kontrolii hem boslukla aliyor hem de yanlis kredi numarasini 0.810
1

kabul ediyor(ki kati 10 ve 10'dan kigiik olan sayilari sifir aliyor).Cevaplari
aldig txt'deki cevaplar yanlis.

giriste sadece 0 degil mi diye bakiyor ve 0 girsek de sonlanmiyor. kredi

Kredi kontrolunde iki kati 10 ve 10'dan kugtik olan sayilari sifir almamalisin. Cevaplari
aldigin txt'deki cevaplar yanlis.

Girig Sl yalillr?:as

B N (%0,10) 'E;n(:':c:;' sorulari

it (%0,60)
263 0,10 0,27 0,60
264 0,10 0,30 0,60
265 0,10 0,27 0,54
266 0,10 0,30 0,60
267 0,10 0,30 0,54
268 0,10 0,30 0,54
271 0,10 0,18 0,60
272 0,10 0,30 0,54
303 0,06 0,00 0,54
306 0,10 0,30 0,60
309 0,09 0,18 0,54

310

311 0,06 0,00 0,60
313 0,10 0,00 0,00
315 0,10 0,27 0,36
317 0,06 0,18 0,36

Kontrolil ok Dosyadan okuma ekstranin higbir anlami yok sadece bir cevap var onuda 0,660
v kullanmiyorsun. Jokerde cevap versende yeniden cevabini istiyor.
Kredi kontrolii ve bilgi yarismasi yok. Odee hig zaman ayirmamissin. 0,100
Kag milyon oldugunu sorup, sayiyi 2-3 gibi girersen rddediyor, 2000000 gibi
girince galisiyor ve int aldigim igin belli bir miktardan fazlasini alamiyor. Kredi 0.730
karti numarasini boslukla almigsin, ve flush yapmadigin igin enter'i ilk cevap |Odevi son anda aceleyle yapmissin gibi géziikiiyor bir siirii detayi kagirmissin, v
olarak aliyor. Sadece 2 soru var. minimum miktardan az soru yazmigsin.
Kod derlenmiyor, main int tanimlanmamis char'i stringle karsilagtirma, 3 for'da
sonsuz déngtiye giriyor, kredi kontrol tamamen yanlis, bilgi yarismasi en basit 0.420
1

sekilde ama tiir uysmazhigi yiiziinden calismiyor, giris olumsuz girdide sadece
bir cimle basiyor program galismaya devvam ediyor

Dongulerde buyuk eksikligin var. Geg Gonderim: -%30 PUAN CEZA
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Girig Sl yalillr?:as

B N (%0,10) 'E;n(:':c:;' sorulari

it (%0,60)
323 0,10 0,30 0,60
325 0,10 0,30 0,60
326 0,10 0,18 0,60
327 0,10 0,30 0,60
330 0,10 0,30 0,60
331 0,10 0,18 0,36
332 0,10 0,18 0,00
333 0,10 0,30 0,60
334 0,10 0,00 0,54
335 0,06 0,27 0,60
336 0,10 0,18 0,60
337 0,10 0,30 0,60
338 0,10 0,30 0,54
339 0,10 0,30 0,60
340 0,10 0,30 0,54
341 0,10 0,18 0,00
342 0,10 0,30 0,60

. . . Toplam
Puan Kirilma Nedeni Asistan/Dersin Hocasi Yorumu o P
(%1,000 lizerinden)
Kodunda herhangi bir problem gériinmiiyor ama ¢ok sade kalmis. isin extralarina girip 1 000
kendini daha fazla gelistirebilirsin. ’
. X . istenilenleri saglayorsun fakat kendini gelistirme adina bence bir sonraki 6devde extra
Sl [EEer Vailis: birseyler yapip yeni seyler 6grenebilirsin. Bu sekilde alistirmalarla ve arastirmalarda 1’000
diger programa yapanlarin 6ntine gegebilirsin.
. . Kredi karti kontroliine bira daha zaman ayirabilseydin hatani diizeltebilirdin, bir
Kredi kart kontrolii tamamen yanlig dahaki deve daha dnce basla 0,880
Para kazanmasi gibi kismi printf ile yapmis ve hesaplama yok. Baska biir  |Kendi yaraticiligini kullanip daha iyi bir 6dev ortaya koyabilirdin. Yine de isterleri 1.000
problem géremedim. karsilamigsin. ’
Kodun gayet giizel olmus. 1,050
if kullaniminda hata var. if(x=2) gibi bir kullanim yanlistir.
if(x=2) gibi == yerine = kullanimi
ilk basta kag milyonunuz var yerine koduna gére "kag tlniz var" demen gerekirdi ama
Kredi karti diizgiin girildigi halde program sonlanyor. ufak bir hata, puan kirilmiyor. 0,640
Yanlis cevap verince diger soruya gecilecegi soyleniyor fakat gecmiyor. Soruya hatali bir cevap verince diger soruya gegiliyor diyor fakat program sonlaniyor.
Kredi karti aliminda dogru girildigi halde program sonlaniyor. Klavye girisleriyle ilgili
biraz kafan karismis olabilir ama daha basit diistiniip sunulara tekrar bakman iyi olur.
’ . - . . Kredi karti kontroliinde tek siradakileri kullanmiyorsun, onlarin yerine deger
Kredi karti kontroliinde tek siradakileri kullanmiyor(onlarin yerine deger o . . L
PV o atanmamus int'leri kullaniyorsun. Biraz daha vakit harcamis olsan bilgi yarismasini 0,280
atanmamis int'leri kullaniyor). bilgi yarismasi yok o g
yapabilirdin.
Genel olarak bir problem géremedim fakat istenenleri karsiladiktan sonra birakmissin
ve buda kodunu ¢ok basit kilmis. Bir sonraki 6deve extralarida yaparsan daha giizel 1,000
birsey ortaya koyabilirsin.
Bilgi yarigsmasinda bir yanligta probram sonlaniyor ve parayla ilgili higbir islem 0.640
yapilmamis Odeve daha 6nce baslasaymissin iyi olurmus. v
Girigte 1'den kiglk 0'dan biyik sayilari kabul ediyorsun, kredi karti
kontroliinde boslukla aliyorsun ve bir limit olmadigi igin istedigin kadar sayi  [Odevin son anda baslanildig ve yetistirilemedigi belli oluyor. Input alma, diizenleme 0651
verip buffer'i doldurabiliyorsun ve flush yapmadigin igin bilgi yarismasinda  |ve gereksiz girdileri g6z ardi etme konusunda eksiklerin var. Mesela en basta 0.5 0
cevap olarak kabul edilebiliyor. girmeyi dene. Geg Gonderim: -%30 PUAN CEZA
Getche() ASCII deger aliyor direkt olarak kullanamazsin, kar degiskenlerine deger
" L atamadigin icin eger deger atanmazsa O degerine sahipler yani eger kart
Ki karti ki 10 hi | .
il L Rermivelld Ef? e el spimier degerlerinden herhangi biri 10'u gegmezse 2 kati yerine sifir aliyorsn Geg Gonderim: - 0’616
%30 PUAN CEZA
Glizel ilerleyen iyi yazilmis bir kod 1,000
Kodunda hatali bir segenek segildiginde program sonlaniyor. Genel olarak giizel hazirlamigsin. Yari yariya joker giizel olmus. 0,990
Kredi karti kontroliinde boslukla aliyorsun ve bir limit olmadigi igin istedigin
kadar say! verip buffer'i doldurabiliyorsun ve flush yapmadigin icin bilgi istenilen birkag 6zelligi yapmaman disinda giizel bir kod. Geg Génderim: -%30 PUAN 0,700
yarismasinda cevap olarak kabul edilebiliyor. CEZA
Bilgi yarigsmasi ilk sorusunda iki stk dogru cevap ama birini kabul ediyor, 0.940
system("COLORS5") gibi bosluksuz yazmis. Birkag dikkatsizlik hatasi diginda iyi. ’
Kredi karti kontrol tamamen yanlis, bilgi yarismasi yok Scanf'te biraz eksigin var bu konuya bir daha bakman iyi olur. 0,280
Ugrastigin belli. Daha yaratici seyler yapabilirdin ama giizel olmus. 1,150
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Girig Sl ya:?élrilas

B N (%0,10) 'E;n(:':(:;' sorulari

it (%0,60)
343 0,10 0,30 0,54
344 0,10 0,30 0,60
360 0,10 0,18 0,00
362 0,10 0,27 0,54
364 0,10 0,00 0,54
366 0,09 0,30 0,60
367 0,10 0,00 0,60
368 0,10 0,00 0,54
369 0,10 0,30 0,36
370 0,09 0,18 0,54
371 0,10 0,27 0,54
372 0,10 0,30 0,60
373 0,10 0,30 0,60
376 0,10 0,30 0,60
378 0,10 0,30 0,60
379 0,10 0,30 0,54
381 0,10 0,30 0,54
382 0,10 0,30 0,60
383 0,10 0,00 0,60

. . . Toplam
Puan Kirilma Nedeni Asistan/Dersin Hocasi Yorumu o -
(%1,000 lizerinden)
Bilgi yarismasi sorusunda bir yanlista program bitiyor ve parayla ilgili higbir sey |Bilgi yarismasinda bir yanlista program bitimeyip devam etseydin daha iyiydi, ve 0.990
yapmiyor. parayla ilgili yanlis cevapta islem yapabilirdin.. ’
Sadece isterleri yerine getiren bir kod yazmissin ve gok basit olmus senin igin. Kendini 1,000
zorlayip gelistirme amagli, bir sonraki 6devine daha fazla vakit ayirmani éneririm.
. Son anda yazmissin gibi gozikiiyor, bir dahakine daha erken basla ve input alma
Kredi karti numarasinin sadece 1. ve 9. rakamini aliyor. . A, 0,280
konusunu tekrar gozden gegirmeni 6neririm. ’
Kredi kartl numarasini bosluklu aliyor.
Yanlis cevap verince devamlilik yok. 0,910
Rakamlari toplami isleminde 9 gikarmak ¢ok kisa ve mantikl olmus. Biraz daha ugrasip
Para kaybettiniz diyor fakat para ile ilgili bir iglem yok. daha iyisini yazabilecek kapasiten var ama devam etmemissin.
Kredi karti kontrolli yok, bilgi yarismasinda bir yanlista program sonlaniyor, ve 0.640
verilen parayla ilgili islem yapilmiyor Bir yanlista programi hemen bitirmeyip yarismaya devam etmen daha iyi olurdu. ’
Giriste milyoner misin? evet mi hayir mi diye soruyor. Para miktarina gére  |Girig kisminda girilen paraya gore programi sonlandirmaliydin. Bilgi yarisamasi kismi 0.990
yapmiyor. Ama en aindan sonra para miktarini aliyor guzel olmus, verilen parayla islem yapman iyi. v
. " 2. sorudan itibaren siislii parantezlerde hata yapmissin, jokeri segmezsen soruya
i bl el cevap kontroliint 2 defa yapiyor. 0’750
e k!smlnda ve b?kletmelerdt? kuguk I Ve Derse olan ilgin artmig ve kendini gelistirmissin. Kendini daha iyi gelistirip daha yiiksek 0,640
Kredi karti kontrolt yok. Para ile ilgili islem yok. o g
notlari hedeflemek igin 6devlerde ve uygulamalarda ekstralari yapmanda fayda var.
Bilgi yarismasinda sadece bir soru var Kodda ne istedigini birkag printf'le agiklasaydin iyi olurdu, ¢tinki higbir agiklama 0’760
olmadan input bekliyor, bilgi yarismasi igin en az 3 soru isteniyordu
Girigte olumsuz girdide kod sonlanmiyor, kredi kontrolii tamamen yanlis, bilgi
yarismasinda parayi azalttigini sdyliyor ama higbir sey yapmiyor, ya da Scanf'te biraz eksigin var bu konuya bir daha bakman iyi olur. printf'te yazdiklarini 0,810
elendigini séyleyip yarismaya devam ediyor kodda yapmalisin.
Kredi karti numarasini boslukla aliyor, bilgi yarismasinda bir yanlista program 0.910
sonlaniyor, ve verilen parayla ilgili islem yapilmiyor Bogslukla alma ve yarismayi bir yanlista bitirmen diginda kodunu diizgiin yazmigsin. v
Kodunun gerekli kismi gtizel yazilmis, ama jokerlerde dosyaya gereksiz cevap yazip 1,050
okumak gereksiz olmus, ayrica joker direkt dogru cevabi veriyor
Elinden geldigince derste 6grendigin seyleri uygulamaya galismissin ve bunu
basarmigsin. Tam bu noktada kendini gelistirmek istiyorsan birazcik daha fazla gaba 1 150
sarfedip bildiklerine yeni seyler katmalisin. Kendi kendine aragtirma yapmaya ’
cekinme.
Kodunu incelerken ¢ok keyif aldim. Cok glizel hazirlamigsin. Fonksiyonel ve 6zgiin 1.150
olmus. Eline saglik. ’
Kodun giizel olmus, boyle devam et 1,050
e mllylo.n G Sorup, saylyl 20 g gIeeen rqdedlyor, 2000000 gibi | C RIS R RENSE okumalisin, ayrica printfte yazdiginla kodunda 0,940
girince caligtyor. Bir yanlis cevapta program direk sonlaniyor. . ) ~ . ) !
kullandugin uyumlu olmali. 7 saniye ge¢ gondersen geg gonderim olacakti.
IRzl Lt Lemie Vs ik v ,glﬁ hanelel y(?rlneullk B e v 's.o.n 9 liEme Kodun genel olarak gtizel duruyor. Keske kurallar igin bir fonksiyon tanimladigin gibi,
olarak ayrilmis ama kredi karti kontrolii dogru gergeklestiriliyor. ) , o . ) 0,990
L I kredi karti, kalan para miktari ve sorular gibi islemler icinde ayri fonksiyonlar g
Su kadar tl kaybettiniz diyor ama herhangi bir islem yapilmiyor. .
tanimlasaydin. Bu sekilde kodun daha kisa olurdu.
" : 1,000
Kodun gtizel olmus, fonksiyon kullanman kodunu daha okunakli ve anlagilir yapmis.
. " Her sorunun cevabi igin eger cevap bise b.txt'i agip b cevabini, cevap cise c.txt'i agip ¢
el bemielll ks okumak gereksiz ve koti bir dosya kullanimi. 0’700
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BiL141 - BILGISAYAR PROGRAMLAMA |

ODEV2 SONUGLARI

Gincelleme: 12.11.2018

Giris Kredi kart ya:?élrilas

B N (%0,10) 'E;n(:':(:;' sorulari

it (%0,60)
386 0,06 0,30 0,54
388 0,10 0,18 0,60
390 0,10 0,00 0,60
393 0,10 0,18 0,54
394 0,10 0,30 0,60
396 0,10 0,27 0,60
397 0,10 0,18 0,60
398 0,09 0,30 0,54
461 0,09 0,27 0,54
462 0,06 0,27 0,54
463 0,10 0,30 0,60
464 0,10 0,30 0,54
465 0,10 0,30 0,54
466 0,10 0,30 0,60
467 0,10 0,30 0,60
468 0,10 0,30 0,60
469 0,10 0,30 0,60
470 0,10 0,30 0,54

Puan Kirilma Nedeni Asistan/Dersin Hocasi1 Yorumu Toelam.
(%1,000 iizerinden)
(etigiie mAllonner A evet.m| T i) Gl Seryr. [Pl mlkta”na, i Kullancidan para miktari isteyip para miktarina ona gore yarismaya katilip
sormuyor. Bilgi yarismasinda bir yanlista program sonlaniyor ve para miktarini o . S Lo 0,900
sormadigi icin parayla ilgililislem yapmiyor katilamayacagini karar vermen ger?klyordu. girilen bir par’fzvr-n{ktarl ile islem D
yapmamigsin sadece her soruda printf'le ne kadar kaybettigini yazmigsin.
. - Kredi karti kontrolii algoritmasini % ve / kullanarak bu kadar ugrasmadan dogru bir
Kredi karti kontroliinii tamamen yanlis sekilde yapabilirsin 0,930
Kredi karti kontrolt yok Kredi karti kontroliiniide yapsaymissin iyi bir kod olurmus. 0,700
Kredi karti kontrolli algoritmasi yanlis, bilgi yarismasi tek yanlista programi  [Kredi karti kontroltinde sayilarin direk iki katini kullanmiyoruz. Bilgi yarismasinda tek
sonlandiriyor. yanlista bitirmeseydin daha iyi olurdu. 0’820
Kodun giizel olmus, istenen herseyi yapmissin. Girilen parayla biraz daha islem
yapsaydin daha iyi olurdu 1'000
Kredi karti kontroliinde karti gegersiz bulsada bilgi yarismasini baslatiyor E[:ad(;:Z:\I,:r:n:z:;;:é;f:j:r;:rﬁﬁ::.S;[?zl:r::rrnrza;” USSR RGN (S 0,970
’ . - Bu 6dev icin ayirdigin vakitten biraz daha fazlasini ayirmalisin. Boylece kendini
I R I D Gl Sa Sl iR Cvenm Eslliyer. (st 4T gelistirirken derstende iyi bir notla gegebilirsin ama genede genel olarak basit 0,880
aralarinda boslukla aliniyor. N g
isterlerle tamamlamissin. Fena olmamis.
i 0|um8l:ft.glrdlde Ifo;iws'onlanmly?(rt, bllgl ya.rlzmaks)!nfial (ks yan:l§ eEpE Bir yanlis cevapta programi bitirmek yerine parayi azatip yarismaya devam etseydin 0’930
program bitiyor ve girdigin para mikiari tizerinden bir isiem yapiimiyor. daha iyi olurdu. Girig kisminda olumsuz girdide programi sonlandirmayi unutmussun.
Iki adet main fonksiyonu tanimlanmis. Kredi karti igin ayri bir fonksiyon olarak
main var fakat bunun bagka bir yerde kullanimi yok. Kodu nasil degistirip
compile edecegime karar veremedim. iki adet main tanimlamissin. DevC bu sekilde compile etmiyor. Kredi karti igin ayri bir
main fonksiyonun var ama onu main olarak degilde, kredi karti kontrolu gibi bir 0’900
Kredi karti tek tek aliniyor. sekilde tanimlamaliydin. Kredi karti tek tek aliniyor ve program yanlis cevap
Yanlis cevap verildiginde program sonlaniyor. verildiginde devamlilik yok.
Girigte paraniz 3 milyondan fazla mi evet hayir sorusu soruyor para miktarini
alip kontrol etmiyor, kredi karti kontrolli algoritmasi yanlis, bilgi yarismasi
sadece i¢ i iflerden olusuyor else bile yok, bir yanlista bir yanhsla ilgili higbir |Kodunda 3 kisimda da ya pdf'te istenenden a yapmigsin ya da hata yapmigsin(kredi 0'870
sey yapmadan bitiyor karti kontroli).
Dosyadan okudugun dogru cevabi kullansaydin daha iyi olurdu. Kodun giizel olmus ,
sarki sorusu iyi olmus. 1'150
et R s s e Genel yapi olarak kodun gtizel gérinuyor. Jokeri fonksiyon olarak yazmanda guizel.
e e ) > ’ Sorulari ve kontrolleride fonksiyonel olarak yapmis olsan kodun gok daha kisa 1.090
Odul miktari olugturuluyor ama milyonumuzdan bagimsiz sayilar olabilirdi. 0
Milyon miktari yanlis girilsede devam ediliyor ve yanlis cevap verilince program |Programini fonksiyonel olarak pargalara ayirip fonksiyonlar ile tekrar olusturursan
sonlaniyor. daha hizli ve kisa bir kod elde edebilirsin. Dersteki donguleride etkili kullanarak gok 1’090
daha glizel birsey ortaya koyabilirdin ama fena olmamis.
Genel olarak guizel hazirlamigsin. Derste gormus oldugunuz gogu seyi uygulamigsin ve
boylece konuya ne kadar hakim oldugun gortlmekte. 1’250
KOdun gok guizel olmus. Her soru igin birkag farkl joker kullanman ¢ok iyi bir ekstra.
Boyle devam et. 1'150
Yaradana siginma jokeri kullaninca tekrar joker kullanabilme sorusu soruluyor.
Ikinci kere joker almak istedigimde aslinda cevabi giriyorum ve kullanici 1,150
yaniliyor. Jokerleri kullanimin guizel. Fonksiyonlara hakimsin. Giizel olmus.
Cok glizel yazmigsin butiin istenenleri ¢ok iyi bir sekilde gergeklestiriyor, jokeri her
soru igin yapman giizel olmus 1’150
- Biraz daha fazla vakit ayirip kodunu giizellestirebilirdin. Fonksiyonellik yok ve biraz
Yanlig cevap verilince program sonlaniyor. basit bir kod olmus. 0,940

Sayfa 6/ 10



BiL141 - BILGISAYAR PROGRAMLAMA |

ODEV2 SONUGLARI

Gincelleme: 12.11.2018

Girig Sl ya:?élrilas

B N (%0,10) 'E;n(:':(:;' sorulari

it (%0,60)
471 0,10 0,18 0,36
472 0,10 0,30 0,54
473 0,10 0,30 0,60
474 0,10 0,27 0,54
475 0,10 0,18 0,54
476 0,09 0,18 0,60
477 0,10 0,27 0,60
478 0,10 0,30 0,60
479 0,10 0,30 0,54
480 0,10 0,30 0,54
481 0,10 0,27 0,54
502 0,10 0,18 0,60
503 0,10 0,30 0,60
507 0,10 0,30 0,36
509 0,10 0,30 0,60
511 0,06 0,18 0,36
512 0,10 0,30 0,60

. . . Toplam
Puan Kirilma Nedeni Asistan/Dersin Hocasi Yorumu o -
(%1,000 lizerinden)
Kredi kontroliinde numarayi alamiyor, algoritma yanlis, sorularin dogrulugunu 0.640
kontrol edemiyor Odevi aceleyle yapmissin gibi goziikiiyor bir siirii detayi kagirmigsin ’
Kod yanlis cevap verildiginde sonlaniyor. Devamlilik yok. ig ice if kullanimlarindan dolayi kod ok karmasik bir hal almis ve uzun gériiniiyor. 0,990
Derste islediginiz fonksiyon yapilarini diger 6devlerde kullanmayi unutma.
Kodun giizel olmus ama bir dahaki 6devde daha kisa sleep kullan 1,000
Kredi karti kontroliinde ard arda 16 scanf kullaniyor, bilgiyarismasi bir yanlista 0.910
bitiyor ve girilen parayla bir sey yapilmiyor. input almada eksiklerin var konuyu tekrar gézden gegirirsen iyi olur ’
Kredi karti kontrolli tamamen hatali, sorulari i¢ ige if'ler olarak yazmis bir (m*2) == (((m*2)%10)+1) gibi bir kullanim yok, i¢ ice o kadar if kullanmak iyi bir 0.820
yanligta sona eriyor. kullanim degil. ’
Kullanict milyoner degilse bile kod calismaya devam ediyor. Sadece ekrana gosterilen
Mal varligi az girilsede devam ediyor. Kredi karti islemlerinde birkag hata var Y . . k s y At [ £
yazilar farkli. Kredi karti algoritmanda da problem var. Bunlar iin biraz daha fazla 0,870
ve yanlis hesapliyor. . o v
vakit ayirip kolayca tamamlayabilirdin.
Kredi karti kontroliinde tek basamakli rakamlarin tamami 6'dan kiigiikse kredi 1.120
karti kontrol kismi devre disi kaliyor. Kodun gayet iyi olmus jokerleri her soru igin yapman giizel olmug ’
alkis.wav dosyasini eklemeyi unutmussun, onun diginda kodu guizel ve diizgiin 1.000
yazmissin. Y
L . Bu kadar uzun bir kod seni ugrastirmis olmali. Hele ki i¢ ice olan yapilar isi daha da
I hatal I | 8
SERIETEE EEl (Bl gl VeIl IMER ez Et SeilEne karmasiklastiriyor. Kodunu biraz fonksiyonel olarak tasarlamis olsaydin bunun yarisi 1’090
kadar olabilirdi. Fonksiyon kullanmaktan ¢ekinme
Kodu giizel hazirlamigsin. Sade ve kolay okunabiliyor. Bunun sebebi fonksiyonlara
Hatall bir cevapta program direk sonlandiriliyor. glizel bolinmiis olmasi. Birkag birsey daha ekleyerek daha eglenceli bir duruma 0,940
getirebilirdin ama genel olarak hakimsin.
: . L . Para kesilme islemini keske sadece s6zde birakmasaydin. Dosyayla belirli bir stirelik
Kredi karti kontroliinde problem var. Clinkii modunu aldiktan sonra if icerisinde |. L . S .
islem yapip sonra igerisine baska bir sey yazman soru gesitliligini artirmis ve gtizel
kiyaslamay! yapmiyorsun. ) - T : 1,060
" . L olmus. Kredi karti kontrol sirasinda kiyaslama iglemi eksik kalmis ve hatali sonug ile ’
Hesaptan para kesilecek diyor ama herhangi bir iglem yapiimiyor. "
devam edebiliyor.
Krdi karti kontrolli tamamen yanlig Scanf'te biraz eksigin var bu konuya bir daha bakman iyi olur. 0,880
Yarigsmaya hatali cevap verince sonlandiriyor. Return kaldirilirsa problem yok. |sesli soruda beep sesini eklemeyi unutmussun sanirim, kodta géremedim. Yarismaya 1,050
extra olarak farkli yapilarda eklemis olsaydin daha keyifli olabilirdi. Genede guzel.
Kodunu belirli yere kadar getirebilmigsin fakat biraz daha fazla vakit ayirip
tamamlayabilirdin. If yapilarinda kosullandirmalarda | |yerine && kullanmigsin.
Tek soru var. Ayrica kosullandirmalarda || yerine && koydugundan dolayi y‘ X yp X g L y L —_ o .
hatalar ortaya cIKiyor Gergeklestirmek istedigin islem herhangi bir yanlis cevap girilirse o if'e girmesi. && 0’810
¥a gikiyor. kullanirsan, cevap ayni anda diger tim yanlis siklar olamayacag igin islemin yanlg
oluyor.
Resmi eklemek gtizel fikir fakat kullaniciya birakmadan yapilabilse stper olurdu. Tabi
suana kadar gérmiis oldugunuz bilgiler bunun igin yeterli olmayabilir. O yiizden 1,150
problem yok. Eline saglk.
Fonksiyonlar tamamen ige girmis, derlenmesi icin dlizeltmek ¢ok zor, giris
olumsuz girigste sonlanmiyor, kredi karti kontrolli tamamen alakasiz bir kod, 0.600
bilgi yarismasi igin ugrasmis ama soru fonksiyonu iginde soru fonksiyonu g
tanimlamaya galismis. Kod g¢alismayacak durumda. 5-7 saat ugrastigin halde kod bu durumda olmasi ciddi bir durum.
iki jokeride tekrar kullanabiliyorsun,para kaybetmek zaten kodun gerekli bir pargasi 1.050
ekstra degil dosyadan cevabi okumuyorsun sadece bir string alip ekrana basiyorsun. Y
Ekstralar i¢in daha ¢ok ugrasmalisin. Kodun geeri kalani iyi olmus.

Sayfa 7/10



BiL141 - BILGISAYAR PROGRAMLAMA | ODEV2 SONUGLARI

Gincelleme: 12.11.2018

. Bilgi
Girig Kredi kart yar|§r?1a3| Toplam
Ders No| . kontrolii Puan Kirilma Nedeni Asistan/Dersin Hocasi Yorumu o S
(%0,10) (%0,30) sorulari (%1,000 lizerinden)
' (%0,60)

515 0,10 0,27 0,60 Kredi karti numaralarini ayri ayri aliyor. Kodunu fonksiyonlara bolerek daha kisa bir sekilde olusturabilirsin. Kredi karti 0’970
girisinde getch de kullanabilirdin ama genel olarak fena degil kodun.
Kodun gayet giizel. En sonda girdigimiz paradan hesapladigin alacagin parayi gikarip

529 0,10 0,30 0,60 yazabilirdin 1'000

531 0.10 0.18 0.60 Kredi kart kontrolii algoritmasi yanlis ve getche()'den aldigi sayilarin ASCII  |Kredi kontroliinde ASCII degerleri kullanman ve fonksiyonu dogru yapamamandan 0.930

’ ! ! degerlerini kullaniyor. dolayi hata var. Ama beep'le yaptigin soru giizel olmus. ’
Giris olumsuz girdide sonlanmiyor, kredi kontroll inputu alamiyor, bilgi
532 0,06 0,18 0,60 yarigmasinda sleep olmadan system("cls") kullaniimis yazilanlari 0,588
yakalayamiyorsun ve cevvaplari dogru yerlere katdetmiyorsun input alma konusunda eksigin var. Geg Génderim: -%30 PUAN CEZA

536 0,10 0,27 0,60 Kredi karti kontroliinde numarayi boslukla aliyor Kodun glizel yazilmis ama ekstralarinda eksiklikler var. Sadece ilk soruda direk dogru 1’020
cevabi veren bir joker, ve sadece bir sorunun cevabi dosyadan alinmis.
Bakiye hesabinda parametrelerin hesaplamalarini yapiyorsun fakat son kalan miktari

537 0,10 0,30 0,60 Genel olarak iyi fakat bakiye hesabinda ufak bir igslem hatasi var. orijinal bakiyeye atamamigsin. Bu yiizden hesabinda kiigiik bir hata oluyor. Bu 1’000
noktadan puan kesilmeyecek.

544 0,10 0,30 0,54 Sorulardan birine yanlis cevap verince program sonlaniyor. Genel olarak guizel hazirlamigsin ve programi olustururken severek yaptigin belli. Ayni 1’090
performani diger 6devlerinde de gergeklestirmeni dilerim.

. Kod genel yapi olarak gtizel goriintiyor. Fonksiyon, dongi ve kosul yapilarini iyi
Y hatal | .R kaldiril I K.
545 0,10 0,30 0,60 arismaya hatall cevap verince sonlandiriyor. Return kaldirilirsa problem yol dérenmissin. Farkli bir galisma ortaya koymussun. 1,000
Kredi karti numarasi istenirken her haneden sonra enter a basilmasi isteniyor.
546 0,10 0,27 0,54 0,910
Sadece 2 soru olmus. En az 3 soru isteniyor. » — .

Baslangicta paramizi giriyoruz ama onunla ilgili bir islem yapilmiyor. BKredi karti numarg

548 0.10 0.30 0.60 Hatali bir cevap girdigimde yarisma sonlaniyor ama en azindan kullanicinin  |Genel olarak dersi kapmissin. Biraz daha kendini gelistirirsen daha kaliteli seyler 1 050

! ! ! mal varligindan kesilen bir miktar para var. ortaya koyabilirsin. Odev yeteri kadar esneklik saglansin diye size bu sekilde verildi. Bir D

sonraki 6deve daha iyi hazirlanman iyi olur

551 0,10 0,30 0,60 1,000
Programlama ile ilgili sorular olarak gtizel olmus.

561 0,10 0,27 0,60 Kredi karti numarasi istenirken her haneden sonra enter a basilmasi isteniyor. Baslangicta paramizi giriyoruz ama onunla ilgili bir islem yapilmiyor. Sadece sonda 0,970
6dul gésterilmis.
Kredi karti numarasi girilirken seri girilmeli. Her birinin arasinda enter olmamali.
Fonksiyon hig bilmedigini belirtmissin, problem degil fakat fonksiyon kullanilan bir kod
ile kullanilmayan arasinda ¢ok farklilik olabiliyor. Hem yazmis oldugun kod kisa olur

562 0,10 0,30 0,60 hemde okuyan kisi tarafindan iyi anlasilir. Bu okuyan kisiyi bir bagkasi olarak 1,150
diistinmesende olur. Gok giizel bir kod yazdigini diisiin. ileride kendi koduna déniip
bakmak istediginde nerede ne yaptigini anlaman senin iginde kolay olur. Dongiilere ve
fonksiyonlara hakim oldugun stirece bu dersin kodlamalarinda ¢ok zorlanacagini
dustinmiyorum. O ytizden dersin sunularina iyi ¢alismani 6neririm.
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BiL141 - BILGISAYAR PROGRAMLAMA |

ODEV2 SONUGLARI

Gincelleme: 12.11.2018

Girig Sl ya:?élrilas

B N (%0,10) 'E;n(:':(:;' sorulari

it (%0,60)
563 0,10 0,30 0,60
565 0,10 0,30 0,60
567 0,10 0,30 0,60
568 0,10 0,30 0,54
569 0,10 0,30 0,60
570 0,10 0,00 0,36
571 0,09 0,27 0,60
572 0,10 0,27 0,54
574 0,10 0,27 0,54
575 0,10 0,00 0,54
576 0,10 0,30 0,60
577 0,10 0,27 0,60
578 0,10 0,30 0,60
579 0,10 0,30 0,60
580 0,10 0,00 0,54
581 0,10 0,30 0,54
582 0,10 0,30 0,60

. . . Toplam
Puan Kirilma Nedeni Asistan/Dersin Hocasi Yorumu o -
(%1,000 lizerinden)
Hatali bir cevap girdigimde yarisma sonlaniyor ama en azindan kullanicinin
e IR e (P e (R O Jokeri eklemen giizel olmus ve belirli bir sorudan sonra olmasida daha bir farklilik 1,050
Siklar biliyiik harf ile yazilmis. Cevaplari sadece kiigiik harfte kabul ediyor. katmis. Bu k?darl bana yeter demeyip devam etsen ¢ok daha giizel bir 6dev ortaya
cikarabilecegin belli.
Ortalama bir 6devden beklenen seyleri giizel bir sekilde karsiliyorsun. Jokeride giizel 1,150
ayarlamigsin. Biraz daha vakit ayirsan daha da giizellestirebilecek kapasiten var.
Kodun genel olarak giizel ama Joker kullanimin biraz karisik olmus. 1,150
Hesaptan para ¢ekilmistir diyor fakat bir islem yapilmiyor. Soru siklarini dosyadan almak giizel olmus. Boylece kolayca ayarlanabilir. Keske tim 1,090
sorular igin soru ve cevaplari dosyada ayarlamis olsaydin ama genede glizel.
Kodun gok glizel olmus. Her soru igin farkl joker kullanman iyi bir ayrinti. 1,150
Kredi kartini yanlis alsa bile devam ediyor ¢tinki hi¢ kontrol yok. 2 adet soru |Tum isterleri tamamlamak icin yeterli vakti ayirmadigini dtistintiyorum. Diger 0.460
sorulmus. Gegisler iyi ayarlanmamis. odevlerde daha iyi performansla 6devini yapmani tavsiye ederim. ’
it If(ﬁ::r?;gg?rg) KZ%;E;_Q;Y;?;ngE;ZY;%c;':;':]:e“ﬁl;o}:redl Rl Jok‘er e.kstra5| icin biraz daha uélra:?san ok iyi bir ekstra olabilirdi. -O-nun diginda bir 1,010
basit bir karsilastirma hatasi ve '-' ile numara alma disinda kodun iyi.
Kredi karti kontrolt tamamen yanlig, bilgi yarismasi sorusunda bir yanligta |scanf'i tekrar gozden gegirsen iyi olur. Yanlis cevapta direkt programi sonlandirmasan 1.060
program bitiyor ve parayla ilgili higbir sey yapmiyor. iyi olurdu. b
Kuresel degisken kullanimi igin puan kirilmasin. Bilingli olarak kullanmamis.
Yani kullandigi kiiresel degiskenler sadece main'de kullaniliyor. Tanimi main'e
siriikleyince kod yine galisiyr. Bu anlamda kiresel degisken kullanmig 1,060
saymayalim. Kredi karti numarasini boslukla aliyor, bilgi yarismasinda bir o | degisken kull Tl — ladiin degiskenleri sad
yanlista program sonlaniyor, ve verilen parayla ilgili islem yapilmiyor MRl LM QT A LS DA SIS
main'de kullandigin igin fiilen kiresel saymadik.
X . - . " .. Kredi karti kontroliinde biraz daha birgeyler yapabilirdin. Kazandigin kaybettigin
Kredi karti kontrolii yok, bilgi yarigsmasi bir yanlisla bitiyor ve girilen parayla - PR . L o L
> paray girilen para tizerinden ekleyip cikarsan bilgi yarismasi bsliimii daha iyi hale 0,640
higbir islem yapilmiyor P ’
gelirdi.
Kullanici pespese 16dan fazla rakam girebiliyor ama ilk 16sini almis oradan |Rastgele sorularin gelmesi yarismaya daha bir giizellik katmis. Déngii ve fonksiyonlara 1.250
kurtarmis. hakimsin. Aynen bdyle devam. ’
. Bosluklarla kredi karti numarasi alman disinda kodun genel olarak gtizel, jokeri tim
K karti k I luklarla al
redi karti kontrolde numarayi bosluklarla aliyor sorular icin yapsaydin daha giizel olardu 0,970
" L R Kodunu ¢alistirip okurken gok keyif aldim. Cok guizel hazirlanmis ve 6zenilmis bir yapisi
Su ana kadar karsilastigim en iyi kod diyebilirim. e — 1,350
Kodunda her isteneni glizel bir sekilde gergeklestirmigsin. Kredi karti numarasini yanhs 1.000
verince tekrar sorman giizel olmus. !
Kod bi I tirilmis gibi. Odevlere biraz daha fazla vakit dneriri
Yarigma yanlis girildigi taktirde kapatiliyor. Kredi karti kontrolii yok. ? "II’aZ af:e AR "“,Is ,gl - Ddeviere |r_az ana az @ vaxd aylrman'l on"etlnr'r'l
f S . L glinkii kredi karti kontrolii bile yazilmamis. Bir sonraki 8deve baglarken is b&limi 0.640
Kullanicinin parasi ile herhangi bir sekilde etkilesim yapilmiyor. . N ) i o ’
yapip her giin azar azarda olsa ugragsmani tavsiye ederim. Bu calismalar seni gelistirir
ve ileride sinavin ile harf notuna yansir
Ugrastigini gayet gorebiliyorum. Genel olarak gtizel olmus. Bir sonraki 6devede bu
Yanlis cevap verilmesiyle oyun sonlandiriliyor. sekilde hazirlan ve belki extra birseyler daha ekleyebilirsin. Fonksiyon kullanimini ve 0,990
donguleri kapmigsin.
Jokerlerden bir tanesi direk cevabi veriyordu. Yarismanin amacinin disina ¢ikiyor ama
teknik bir problem degil neyseki :) Diger ddevlerde seni daha cok zorlayacak seyler 1,150
yapabilirsin
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BiL141 - BILGISAYAR PROGRAMLAMA |

ODEV2 SONUGLARI

Gincelleme: 12.11.2018

Girig L LET ya:?:r%las
B N (%0,10) I;;"ggg;‘ sorulari
= (%0,60)

583 0,10 0,00 0,60
584 0,10 0,00 0,54
585 0,10 0,30 0,60
660 0,10 0,27 0,60
661 0,10 0,30 0,54
662 0,10 0,27 0,60
663 0,10 0,27 0,60
665 0,10 0,30 0,60
666 0,10 0,30 0,54
667 0,10 0,30 0,60
668 0,10 0,30 0,60
669 0,10 0,30 0,60

. . . Toplam
Puan Kirilma Nedeni Asistan/Dersin Hocasi Yorumu o P
(%1,000 lizerinden)
Il L Ceatiel ek bllql y.ar.lsmaSI Bl il iy v @illem e Kredi karti kontroliiniide yapsaydin giizel bir kod olurdu, yanlislarda da programi 0.850
higbir islem yapilmiyor " " . S ’
bitirmeden yarismaya devam etseydin para miktarinda yaptiklarin daha iyi gortintrdu.
Her yanlis cevap icin else if yazdigindan farkli bir deger giriminde kod cevap [Odevi yapmaya yeteri kadar vakit ayirmamigsin. Gerekli isterlerin hepsini saglamiyor. 0.640
vermeden sorulara devam ediyor ve Ustln kort tamamlanmis gibi. Kredi karti kullanimini yapmis olsan senin igin derse yonelik iyi tekrar olurdu. Déngi, '
fonksiyon, dosya yazimi gibi bir cok 6zelliklere ¢alismani 6neririm.
Joker olayini gizel ayarlamigsin. Jokerlere de bir sinir koyarak farkli birsey yapabilirdin 1’150
ama bu sekilde de kapasiteni kanitlamis oluyorsun zaten.
Kr?dl kart! hesa.b"t" Y.an!|§. VEPILET V B0 EEET |I§r!§yem|¥oruz. Hesaptan para kesilmesi ile ilgili islemleride yapip birkag extra eklemis olsan daha 0,970
Alinan milyon miktari ile ilgili bir islem yok ama para kesildi ifadesi kullaniyor. | . o '
guzel bir 6dev ortaya koyabilirdin.
B SEESESVEE o Ve prograllr':;;r:lanlyor ielaiavialiotiicogi= = Kodun genel olarak iyi ama yarismada yanlis cevapta programi direkt olarak 0,940
yap s sonlandirmak yerine parayi azaltip devam etseydin daha iyi olurdu
Kredi kartini teker teker alma diginda kodun yapisal olarak guizel olmus. Kullanici
. giriglerini while dongusti igerisinde tutarak hatali giriglerin kontrollerini stirekli
[N il MDD T (e el yapiyorsun. Bu noktada diger arkadaslarin pek dikkat etmemis ama sen gtizel 1'120
kapatmigsin.
" . . Kredi karti kontrolinde algoritmaya biraz daha dikkat edip dogru yapsan, gizel tam
Ki ki ki 10 al |
sl el EEE) il el yale bir kod olacak. Onun disinda iyi yazilmis bir kod 1'120
Yanlig cevapta programi bitirmeseydin ve yarismaya devam etseydin, kodun daha iyi 1.050
olurdu. Giizel bir kod yazmissin )
Bilgi yarismasinda bir yanlista program sonlaniyor ve girilen parayla ilgili higbir |Bilgi yarismasinda tek yanlisla programi bitirmeyip paradan bir miktar azaltarak devam 0.940
sey yapilmamis. etseydin kodun iyi goriiniirdii. Giiel yazilmis bir kod. !
Giizel bir kod yazmissin. Ama dosyadan okuma kismi gereksiz olmus. Sadece 1 soru 1,150
icin icinde bir karakter bulunan dosyayi agip cevabi almak gereksiz.
Kodun gok glizel olmus, rastgele soru segme ve seyirci jokerinin yanlis cevap verme
ozelligi gok glizel olmus. (Dosya gonderimi geg gonderime kaldigi igin, kodu dosyalar 1 250
kod igerisinden alinirmis gibi yapildi.) Mithendislikte ve hayatta zaman yénetimi gok ’
Onemli!
1,000
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